
Notulen MR de Ark 

  

MR notulen  : 12-04-2023 

Locatie  : online 

Tijd  : 19.30 – 21.00 uur 

Aanwezig : Marieke, Annelies, Ingrid, Lieke, Mirjam, Berdine,  

  Henkbert (notulist en voorzitter) 

 

1. Opening en inventarisatie rondvraag 

----  

 

2. (G)MR  

• Gebeurtenissen Ark/Beatrix 

• Feedback ouders op Lentekriebels 

• Inspectie Ichthus 18 april tot 23 mei 

• AVG 

• Koersdocument 

• Andere voorzitter: Henkbert stopt vanuit De Ark met de GMR als voorzitter, er is een ander GMR 

lid die de voorzittersrol zal overnemen; vanuit De Ark zal er een nieuw ouderlid afgevaardigd 

moeten worden 

• Binnen de Ark is komende week een oriëntatie op een andere methode voor Lentekriebels 

(”Wonderlijk gemaakt”). Onrust vanuit ouders is met name aangewakkerd vanuit social media. 

 

 

3. Formatie 

Volgend jaar zijn er 10 groepen op de Ark, inmiddels is iemand aangenomen voor de 

middenbouw. Voor de kleuters is er nog een vacature. Zodra de formatie bekend is zal Berdine 

dit via de mail delen met de MR omdat deze tijdens de volgende vergadering vastgesteld moet 

worden. 

 

Er zijn veel personeelswisselingen in groep 1c. Vijf verschillende gezichten voor een groep is veel; 

er is op dit moment geen andere oplossing, doelstelling is om dit structureler in te vullen. Begin 

van het schooljaar is gecommuniceerd naar ouders dat bezetting niet altijd in te vullen is, 

alternatief is dat ouders hun kinderen niet naar school kunnen brengen. Het is puzzelen om de 

bezetting rond te krijgen. 

 

4. Procedure rond de verontrustende mail 

Er is binnen school geen vaste procedure na de ontvangst een dergelijk bericht; de betreffende 

woensdagmiddag zelf was redelijk chaotisch. Er is een landelijke eenheid waar de politie zoiets 

kan melden en waar dit onderzocht kan worden. De MR is via Henkbert ingelicht. School is niet 

verplicht om zoiets te melden aan ouders. In dit geval waren al te veel mensen op de hoogte 

waardoor het wel verstandig was om hierover te communiceren. 

 

Geheimhouding 

Wat deel je binnen MR. Alle onderdelen kunnen we binnen MR delen, behalve vertrouwelijke, 

AVG-gevoelige informatie (bijv. sollicitatie), die mag niet gedeeld worden. 

 

Wat deel je met kinderen 

Marieke geeft aan dat er vanuit de pedagogiek je dit (overleden ouder, verontrustende mail) 

beter bespreekbaar kan maken. Wellicht kun je dit meenemen voor een volgende keer; hoe 

kun je het gesprek aangaan. Er is een groot verschil tussen aanpak van ouders en ook voor de 

verschillende leeftijden. Voor zowel de onder- als bovenbouw is het plan om een ‘verdrietkoffer’ 

te maken die beschikbaar is voor de Ichthus-scholen en die kan ondersteunen bij 

rouwverwerking. In de specifieke situatie van deze overleden ouder heeft de GGD ook goed 

ondersteund. 

 

Reactie ouders 

Na woensdag, als reactie op de mail, zijn er direct reacties gemaild naar Berdine. Meerdere 

mensen hebben naar de brief gekeken (communicatieadviseur, GGD). Woensdag was het 

onrustig, na de webinar op donderdag was er al meer rust. Zodra er nieuws is over de dader zal 
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dit gemeld worden aan ouders. Sommige ouders hebben hun kinderen nog even 

thuisgehouden. 

 

5. Overig 

Oproep parkeren: In de ArkFlits heeft een oproep gestaan voor het parkeren. Moeten we 

ouders mobiliseren die de situatie gaan regelen? Er zijn regelmatig gevaarlijke situaties. Foto’s 

van de gevaarlijke situaties moeten we doorsturen naar de verkeersdeskundige. 

 

6. Punten voor de volgende MR 

In de volgende ArkFlits een oproep voor twee nieuwe MR-leden (verkiezingen) 

 

De vergadering van 1 juni wordt verzet naar 14 juni. Mirjam komt hiervoor één avond terug 

vanuit ouderschapsverlof, Annelies zal notuleren. 

 

 


